

2 июня Огонь Универсиады приняли в Москве: фирменный поезд Эстафеты Огня прибыл на Курский вокзал, где главный символ Всемирных студенческих Игр в сопровождении фанфаристов тепло встретили москвичи.

Огонь Универсиады прибыл в Москву из одного из городов Золотого кольца России – Владимира, где Эстафета Огня Универсиады прошла с размахом накануне. В столице России Эстафета пройдет сегодня, 3 июня. 42 факелonosца, среди которых лучшие студенты города, Послы Универсиады, олимпийские чемпионы, волонтеры, а также представители партнеров Всемирных студенческих Игр, пронесут Огонь Универсиады по улицам столицы России, чтобы зажечь городскую чашу предстоящих Игр в Москве.

Москва станет 17-м городом на пути российского этапа Эстафеты Огня Универсиады. Эстафета Огня в Москве будет одной из самых протяженных: она составит 8080 метров, которые пройдут через центральные улицы и площади города. Эстафета возьмет старт у парадного крыльца главного вуза страны - Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова, пройдет через Университетскую площадь, проспект Вернадского, Фрунзенскую набережную и завершится у спорткомплекса «Лужники» - на престижной аллее у памятника Х.А. Самаранчу, где и будет зажжена городская чаша Огня Универсиады.

Чсть стать факелonosцами Эстафеты Огня в Москве выпала лучшим студентам города, знаменитым спортсменам, среди которых двукратная Олимпийская чемпионка и чемпионка мира по легкой атлетике Светлана Мастеркова, пятикратная Олимпийская чемпионка, тринадцатикратная чемпионка мира и семикратная чемпионка Европы по синхронному плаванию Анастасия Давыдова, олимпийская чемпионка по спортивной гимнастике, Заслуженный мастер спорта России Алия Мустафина, многократная чемпионка мира и Европы, Заслуженный мастер спорта России по художественной гимнастике Ольга Капранова, Заслуженный мастер спорта по дзюдо, мастер спорта по самбо, бронзовый призер Игр XXVIII Олимпиады в Афинах Дмитрий Носов, двукратный олимпийский чемпион, многократный чемпион мира Анатолий Старостин, олимпийская чемпионка, заслуженный мастер спорта СССР, заслуженный тренер России Людмила Кондратьева, Заслуженный мастер спорта России, олимпийский чемпион, чемпион Европы 2007 года, член олимпийской сборной России по гребле Алексей Свирин, двукратная олимпийская чемпионка, чемпионка мира и Европы по фехтованию Карина Азнавурян, российский футболист, вратарь, бывший игрок сборной России по футболу Руслан Нигматуллин. Пробежать с факелом Игр по улицам Москвы предстоит и Послам Универсиады – известной телеведущей Яне Чуриковой, популярной певице Юлии Ковальчук, телеведущему Максиму Шарафутдинову, волонтерам, представителям

молодежных общественных объединений, а также компаний-партнеров Универсиады. Почетное право начать Эстафету Огня Универсиады первым выпало Олимпийскому чемпиону по конькобежному спорту, Первому заместителю руководителя Департамента физической культуры и спорта г. Москвы Николаю Гуляеву.

В дни проведения Эстафеты Огня в Москве главный символ Всемирных студенческих Игр будет находиться на хранении в Московском государственном университете им. М.В. Ломоносова.

Напомним, зажжение Огня состоялось в парижском университете Сорбонна, где в 1923 году состоялись первые в истории Международные студенческие спортивные Игры.

Историческим моментом стало кругосветное путешествие Огня Универсиады на борту крупнейшего в мире барка – парусного судна «Седов». 15 июля во время крупнейшей парусной регаты в мире Огонь был передан команде курсантов – хранителей Огня Универсиады. Барк с факелом на борту прошел под парусами 45 тысяч морских миль и повторил маршрут величайших путешественников всех времен и народов.

25 января, в День российского студенчества, стартовал российский этап Эстафеты Огня Универсиады. Перемещаясь с Востока на Запад страны, Огонь Универсиады посетит 30 крупнейших студенческих центров России. Эстафета проходит через Хабаровск, Якутск, Красноярск, Волгоград, Новосибирск, Тюмень, Екатеринбург, Калининград, Архангельск, Ставрополь, Пятигорск, Сочи, Ростов-на-Дону, Санкт-Петербург, Владимир, Москву, Пермь, Ижевск, Киров, Нижний Новгород, Йошкар-Олу, Чебоксары, Ульяновск, Саранск, Пензу, Саратов, Самару, Оренбург и Уфу. Затем Эстафета пересечет 43 муниципальных образования Республики Татарстан, а завершится в Казани 6 июля 2013 года открытием XXVII Всемирной летней Универсиады. Факелоносцами Эстафеты станут 2013 человек.

Партнеры Эстафеты Огня Универсиады:

Компания «Хендэ Мотор СНГ» - Генеральный партнер XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани Компания «Хендэ Мотор СНГ» является Генеральным партнером XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани.

Компания «Хендэ Мотор СНГ» – эксклюзивный дистрибьютор автомобилей крупнейшего южнокорейского бренда Hyundai на территории Российской Федерации. На сегодняшний день компания обладает одной из крупнейших дилерских сетей в России, насчитывающей более 140 автосалонов по всей стране.

ОАО «МегаФон» — Генеральный партнер XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани и российского этапа Эстафеты Огня Универсиады. «МегаФон» один из ведущих российских универсальных операторов связи; Компания работает во всех сегментах телекоммуникационного рынка России. «МегаФон» стал первым оператором, развернувшим собственную сеть во всех регионах России. «МегаФон» первым в России ввел в коммерческую эксплуатацию сеть 3G и сегодня является российским лидером по предоставлению услуг мобильного интернета.

ООО «Кока-Кола ЭйчБиСи Евразия» - Официальный партнер XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани Система «Кока-Кола» на протяжении многих лет является партнером самых значимых событий в мире спорта и уделяет огромное внимание популяризации физической культуры и активного образа жизни по всему миру. Система «Кока-Кола» встречает Огонь Универсиады в России и является партнером Эстафеты Огня XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани

ОАО «СОГАЗ» - Официальный партнер XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани «Официальный страховщик Универсиады - страховая группа СОГАЗ: переживайте только за победу в спортивных состязаниях, все остальное на Универсиаде - застраховано!»

ОАО «Аэрофлот» - Официальный партнер XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани ОАО «Аэрофлот» имеет статус Официального партнера и Официального авиаперевозчика XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани. Кроме того, компания Аэрофлот является партнером Эстафеты Огня Универсиады

ООО ТД «Форвард» (Спортивная одежда FORWARD) - Официальный поставщик XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казани, официальный партнер эстафеты огня Всемирной летней Универсиады - спортивная одежда FORWARD. Спортивная одежда FORWARD - это качество, динамичность, комфорт и практичность! Быть в FORWARD - значит нести в себе частичку достижений и побед Великой России!

Департамент Медиа АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013»